



截至目前，国米本赛季已经有13名球员感染过新冠病毒，同时也有5名管理层人员被检测阳性。这13名球员分别为：巴斯托尼、纳英戈兰、加利亚尔迪尼、拉杜、阿什利·扬、布罗佐维奇、帕代利、科拉罗夫、丹布罗西奥、汉达诺维奇、德弗莱和贝西诺，后四人目前仍处于阳性之中。



已有13名球员+多名高官先后感染新冠

新冠疫情绊住国米冲冠脚步

国际比赛周来了，麻烦和争议也来了。3月14日，国米2比1客场击败都灵，比赛开始前后卫丹布罗西奥出现流感症状并立即被送回米兰，上周二，丹布罗西奥确诊感染新冠病毒，全队进入为期14天的隔离状态，随后汉达诺维奇、德弗莱和贝西诺又相继确诊，到了上周五，米兰卫生局正式发文要求周末对萨索洛的比赛延期，同时禁止国米球员在隔离期结束，即3月31日之前离开米兰城。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

蓝黑军团因祸得福？

按照赛程安排，上周末联赛结束后将进入为期两周的国家队比赛时间，国米阵中有多位国脚需要离开米兰城前往国家队报到，国米球迷一定还记得去年10月和11月的两次国家队集中，什克里尼亚尔、布罗佐维奇等球员都是健健康康地去国家队报道，然后带着新冠病毒回来，那个阶段国米战绩不佳，也和队内病情严重有脱不开的关系。

现在好了，球员直接可以不用去，即便不考虑新冠病毒的因素也是个巨大利好。本周开打的是世界杯预选赛，以佩里西奇和布罗佐维奇效力的克罗地亚为例，从3月25日到31日要踢三场预选赛，赛程紧而且性质重要，如果是热身赛或欧国联，主教练还可能根据实际情况玩玩轮换，可世界杯预选赛开不得玩笑，大家都得玩命。

相关国家队不爽是肯定的，比如比利时主帅马丁内斯就依旧将卢卡库列入了征召名单，比利时三场预选赛的对阵分别是威尔士、捷克和白俄罗斯，都不可掉以轻心，比利时队虽然人才济济，想要找到卢卡库的替代者依旧很难。但马丁内斯也没办法，毕竟禁令的不是国际米兰，而是米兰卫生局，现在主教练只能期望卢卡库能赶上最后一场对白俄罗斯的比赛（正好是31日踢）。

摩纳哥主教练哈利霍季奇就更为愤怒，强硬表示后卫阿什拉夫必须来国家队报到：“通常情况下，即便球员受伤了，也必须接受征召来国家队报到，接受评估后再做出决定，这就是我的原则，所以我无法理解为什么阿什拉夫不能来，这是个不公平的，违背体育道德的，甚至是带有歧视性质的决定。”

国米的竞争对手同样有意见，目前积分榜上国米27轮积65分领先，尤文图斯少赛一轮落后10分，两队还有一场直接对话没有进行，老妇人理论上依旧有卫冕可能，主教练皮尔洛在接受采访时提出了两个观点，首先是国米对萨索洛的比赛延期：“之前有类似情况发生时，有关部门作出的决定不一样。”

这主要指的是之前尤文图斯对那不勒斯的比赛，当时那不勒斯队内出现群体感染而未能前往客场参加比赛，意大利足协判其自动放弃比赛，尤文图斯3比0获胜，但之后意大利奥委会支持了那不勒斯的上诉，要求两队择期重赛。

另一观点则是国米因祸得福：“他们可以不让球员前往国家队报到，从这个意义上来说他们很幸运。”前国米球员塞雷纳也持同样态度：“疫情正好在国际比赛日期间爆发，国脚能够得到更多的休息，这对国米是件好事。”



国米方面不满皮尔洛的“幸运论”，孔蒂其实不想延期

比赛延期，孔蒂抱怨打乱节奏

因祸得福？孔蒂并不这么认为。近来蓝黑军团状态正佳，各项赛事已是六连胜，联赛更是八连胜，以摧枯拉朽来形容一点都不过分，萨索洛则相反，过去五轮联赛仅赢了一场，上周中补赛在两球领先的情况下2比3输给都灵，士气和状态都正值低谷。

如果上周末正常踢，蓝黑军团拿下胜利是十拿九稳，现在比赛很可能会安排到4月7日踢，到时两队是什么情况就难说了。《都灵体育报》说孔蒂对此非常恼火，至于球员不用去国家队报到，这的确是个优势，但谁也不准感染病毒的这四位球员何时才能康复，4月4日联赛就要重新开始，万一他们届时还没好，那麻烦就大了。

至于皮尔洛对推迟比赛的质疑，就更怪不到国米头上，首先这个决定是米兰卫生局做出的，意甲联盟必须执行，否则惹恼了卫生系统就不是一

两场比赛延期的事情了，而是意甲还能不能继续踢下去的问题。

具体到这场比赛为什么延期，之前那不勒斯对尤文图斯的比赛却没有延期，是因为这场比赛是国米主场，米兰卫生局直接就禁止了比赛按期进行，而那不勒斯对尤文图斯那场是后者主场，那不勒斯卫生局只能要求那不勒斯不离开所在地区，而都灵卫生局并没有说比赛不能按期踢。

此外疫情大背景也不可忽视，近来意大利又出现了一波疫情暴发，日新增确诊病例持续在两万例以上，全国有一半地区进入防控等级最高的红区状态，其中就包括米兰所在的伦巴第大区，国米四将都是本周被感染的，但包括总经理马洛塔在内的多位高层早就确诊了，马洛塔甚至还上了呼吸机，这个时候掉以轻心，出了事谁负责？

欧洲乱成一锅粥

为什么说国米是因祸得福？国家队比赛不可控因素实在太大，平时大家都在俱乐部接受统一管理，虽不能说万无一失但中招的几率毕竟较小。

去国家队别的不说，报到的路上就危机四伏，毕竟不是所有球员都有私人飞机，至于国家队的防控能力，首先和国家财力和医疗水平挂钩，其次要是摊上个哈利霍季奇这样的“不管有没有感染你先来再说”的主教练，防控能力再强都是白搭。

其实欧洲自己也是乱成一锅粥，各国彼此拉黑名单，比如说英国就是不少国家高度警惕的对象，西班牙和德国都不允许来自英国的旅客入境，之前利物浦对莱比锡红牛的欧冠八分之一决赛就放在了匈牙利踢，接下来对皇马的四分之一决赛十有八九也要找中立场。

英格兰接下来三场世预赛的对阵分别是圣马力诺、阿尔巴尼亚和波兰，这三个国家到没有针对英国的入境禁令，但波兰国脚莱万多夫斯基和皮亚特克都在德甲踢球，要是禁令依旧，拜仁肯定不干。

这件事最终上升到了外交层面，波兰总理莫拉维茨基亲自出面与德国总理默克尔进行协商，后者直接指示德国卫生与流行病学部门放宽对波兰国脚的限制，允许他们只要入境后核算检测为阴性就免除隔离。

法甲联赛也发生了类似事情，法国政府的规定是如果法甲球员前往欧盟以外参加国家队比赛，回来就要强制隔离，荷兰队主力前锋德佩效力于里昂，而接下来荷兰队要去客场挑战土耳其，如果他去了，回来后要缺席多场比赛。

奇妙的是，法国国家队3月28日将客场挑战哈萨克斯坦，这同样是个非欧盟国家，为了确保国家队可以派遣全部主力出场，法国政府给了法国国家队特权，允许他们去哈萨克斯坦参赛而不用隔离。

无奈的德佩只能在社交媒体上向欧足联求情，甚至是直接@了法国总统马克龙，这一招居然还真发挥了作用，马克龙也拿到了特批——那和他情况类似的球员呢？批还是不批？

胳膊扭不过大腿，南美世预赛取消

其实争议早就出现，国米事件只不过是“锦上添花”而已，早在3月6日，南美足联就万分无奈地取消了本定于这个国际比赛周进行的两轮世界杯预选赛，其中还包括巴西对阿根廷的焦点大战。

原因？很简单，南美洲的疫情实在太严重了，严重到了连欧洲各

国都无法接受的地步，以英国政府为例，“红色警戒名单”上南美洲国家悉数在列，这也意味着如果球员离开英国去南美洲参加世界杯预选赛，再回来至少要强制隔离10天。

其他欧洲国家也差不多，都出台了类似规定，甚至连南美国家之间都

互不放心，国际足联也顺应民意，允许被相关政策影响的俱乐部可以不派人。三月初国际足联提出两个建议，一是不用旅欧球员，大家都用效力于南美洲联赛的球员踢，结果绝大多数国家反对，只有阿根廷支持。二是把预选赛放到欧洲踢，这次连阿根廷也投了反对票。

胳膊扭不过大腿，南美足联只能接受现实取消这两轮预选赛，各国自然也不会自讨没趣又组织几场热身赛来踢，在欧洲效力的国脚们可以安心休养。

但不患寡而患不均，更衣室里南美洲脚多的球队对这一决定当然是举双手赞成，队里没南美洲脚的球队就不爽了，英格兰媒体就透露有几家英超俱乐部集体向英超联盟提出抗议，要求一视同仁，批准他们不放非南美洲国脚回国参赛。